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1. Un bee funcfioneazd normal la o putere nominald P. Daci i se aplic o tensiune electricd la care put_i:r:;u
acestuia se dubleazd fuyd de puterea nominald, becul se arde. Se consideri ca rezisienia becului nu depinde
de temperatura sa. Raportul dintre tensiunea aplicatd becului cind acesta se arde §i tensiunca nominalé de

funcfionare este: (9 pet.)
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2. Fie sistemul de seripeti din figuri unde corpul 1 are masa de 8 ori mai mare decdt a corpului 2. Inalfimea fi
este epald cu 40 om. La un moment dat se elibereazi corpul 2 §i sistemul s& pune in migeare. Considerind
firele ideale. indljimea maximd la eare va urca corpul 2 este: (9 pet.)
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a) 100 cmr; b) 140 cm; ¢) 120 em: d) 80 emie) 160'cm: 1) 60 cnt.

3. Intr-o miscare care dureazi 2,3 ore, dependenia in timpa vitezei unui mobil este prezentatd in figura. Viteza
medie pe fiecare ord de mers respectiv viteza medie pe intregul drum sunt egale cu: (9 pet.)
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a) 288kmh, 8mfs:b) 2Tkmih, 7.5m/s; ¢) 25.2kmh, Tmls;
d) 252knfh, 7.5mfs; ¢) 252knih, 8m/s:0) 2Tkmih, Sm)s.
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4. Un corp alunced liber, Mk vitezd inifiald din vrful unui plan Tnelinat cu “"ﬁ’” i tite infesoRrY
Jumdtaten supericard o planulul inclinat este perfect ncteddl (Al frccare) '::""Tuum corpul ajunge la
coeficientul de frecare este s, Valoarea minimi o coeficientului de frecare p
baza planului inclingt este: (9 pet.)
a) U.50; b) 1,045 ¢) 0,28; d) 0.30; ¢) 40; B 0,14,
et il raturn surset
Un motor termic care functioneazi dupd un cicln Cornot are randamentul de -HJJ r-lr.d[:ﬁ;-nl:;ll'!';‘ll;:!ﬂ :
reci seade cu 20 % 5i temperntura sursei calde s dublenza, randamentul motorulu :
a) 65 %e: b). 75 %6;0) 66 %; d) 74 %6 e) 64 %0; 1) T6'%
: i : o slectrich R
Fiecare dintre muchiile unui icosaedry regulat este realizatd dintr-un fir LU"'-““-'“-_“_ el "'g“i’_’,‘l:::;fz‘g:mr_i
(icosnedrul are 12 vilrfun, 20 de feje triunghiulare i 30 de muchii, figura de mai jos). Rexisien| i
cchivalentd intre 2 virfuri opuse AB este egald cu: (9 pet.)
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7. Fie un voltmetru care poate misura o fensiune maximi de 600 7. Prin adiugarea unei rezi::“!-.-nlﬂ- il‘diliﬂrl.ﬂ.ll'.'
de 15 ori mai mica decit rezistenfa voltmetrului, in serie cu acesta, voltmetrul poate fi folosit pentru
masurarea unei tensiuni maxime egale cu: (9 pet.)

) 640 173 b) 9600 ¥; c) 8400 ¥, d) 9000 ¥ ¢) 6000 F: 1) 600 V.

8. Randamentul electric al unui circuit alcdituit dintr-un rezistor 5i 0 buterie 4 este 907, Dacd bateria Ase
inlocuieste cu bateria B, randumentul devine 8%, Dacd se leagd in serie cele dou baterii |a acelasi
rezistor R, randamentul este egal cu: (9 pet.)

) 89:b) 35/73: ¢) 86/103; d) 36/49: ¢) 43/85; A 3892,

9. Un gaz ideal efectueazi o transformare din stared | caracterizati de presiunea 21 51 volumul 1 in starea 2
caracterizatd de presiunca p, = fi;i- st volumul ¥5 =21, Transformarey esie reprezentald ca un segment de

dreaptd in coordonate p— 7. Raportul dintre temperatura maxima atinsd de £az in cursul transformarii si
lemperatura stirii | este egal cu: (9 per)
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10. Un corp este lansat de jos in sus pe un plan inclinat de unghi e =30°. Daca timpul de cobordre este de 2 o
mai mare decit cel de urcare, coeficientul de frecare dintre corp si plan este; (9 pet.)
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